

宋代村落遗址 现身鼓楼一工地



被发现的宋代古井 快报记者 薛林 摄

快报讯 (记者 薛林) 昨天,南京市博物馆考古人员在鼓楼附近一工地上,发现一处古代居民村落遗址。考古人员称,从出土的古井和瓷器等文物来看,初步推断这是一处宋代大型居民村落遗址。

昨天上午,记者在该工地看到,考古人员在近20000平方米的范围挖了6个探方,每个探方约50平方米,呈长方形,深达两米。在其中一个探方里,考古人员发现了一口用青砖垒砌而成的小水井。水井直径约0.8米,井底已干枯,里面堆积了大大小小的石块。考古人员说,这口水井估计是在明代被废弃的,从它的砌法和结构来看,应属宋代遗迹。

此外,在另一个探方里,考古人员还发现了一段马路。马路距地表约1米,由多块青灰色弧形瓦铺设而成,呈东西走向,宽度约1米。两侧还有长短不一的小木桩及宋代瓷器。考古人员表示,从马路周围木桩和瓷器等文物看,这里可能是大户人家所在地,不排除是大户人家后花园。

老太太嗜赌如命 气跑老伴和女儿

每天搓麻,从没赢过,“万元户”输成“穷光蛋”

家住下关的吴老太太昨日又到派出所哭诉,诉说没钱看病,没钱吃饭,女儿们对她不闻不问的“悲惨”经历。现在的她,已经是派出所的常客,只要没钱了,她就掂着小脚来派出所,一进门,马上开始号啕大哭,非要弄得惊天动地,逼着民警跟着她去要钱。事情真是这样吗?

老太太原本是个“万元户”

吴老太太今年83岁了,前年,老伴卖了一处房子,就跟着女儿到河南去生活了。她分得的5万元,被大女儿收走,女儿每个月按时给她500元钱,加上老头子一半的退休工资547元,老太太一个月共有1047元生活费。还有,小女儿前年车祸后,车主赔给老太太的3万元,也给她当做了私房钱。这两年,老太太的日子过得还是很逍遥自在。

但是这几个月,老太太时不时地来派出所闹闹。“没钱了,没饭吃了,我那几个心狠手辣的女儿啊,都不管我。”老太太告诉民警。当民警找到她女儿时,女儿才知道,老妈连那车赔偿的

私房钱,也挥霍得差不多了。

麻将桌上特“豪迈”

吴老太太身体很健康,就有一大爱好,本来麻将打小桌上“砌长城”。

每天起床后,她就开始吆喝左邻右里,凑成一桌打麻将,有时候三缺一,老太太就四处转悠,只要有麻将桌,她就钻进去坐下,经常鏖战到半夜,大家都喊着该结束了,她还意犹未尽。

几十年下来,这一带的人都知道吴老太太嗜麻将如命。“这老太太爱赌博,赌钱又没个度,本来麻将打小点也无所谓,可老太太在麻将桌上偏偏特豪迈。谁养得起啊!其实她的女儿都对她挺好的,把5万块钱拿走,就是怕她一次性挥霍了,每月每月地给,不是挺好的嘛!”吴老太太的邻居告诉记者。

每天搓麻,从来没赢过

记者赶到现场时,吴老太太正半躺在派出所的大门,一把鼻涕一把眼泪的,边向市民诉苦,边向市民借钱。

民警们围在她身旁,劝她起来回家,老太太就是不肯,无奈之下,民警只好任由她哭闹。几个认识老太太的人经过这里,调侃地问,去不去打麻将,老

太立即坐了起来,要跟着去。得知别人是开玩笑的后,她又失望地坐了下来。“我每天呆在家就会浑身疼的,打几圈就很舒服了,每天都是输钱的,我从来没赢过钱,反正就几十块钱的输赢,也无所谓。”谈起麻将,老太太特别精神。“钱输光了怎么办?”记者问。“还早呢,我女儿那,还有钱,我还有一间房子,怕什么?”吴老太太特别干脆。

老伴和女儿被气跑

“她的女儿对她好得很,这老太太完全就是太爱赌!她的老伴实在受不了,才跟着女儿去河南生活的。”老太太的“专属”医生在听清记者来意后,第一句话就令记者大吃一惊。

“20多年来,一直都是我替她看病,大病小病我都治好了,唯独赌博病,我实在无能为力。她家现在只剩下一间小房子,其他的一切都被她输光了。她还来找我借过钱。唉,沉迷赌博的人,真不想说了。”医生对于吴老太太去派出所哭诉的事,表示非常不理解。

(程先生爆料奖 100元) 见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚

马路胶水 粘得助力车翻跟头

快报讯 (见习记者 张淑娟 记者 解璐) 昨天上午9点多钟,一辆黄色助力车行至中和桥与象房村路口附近,突然左右摇晃,随即“砰”的一声滑倒在马路边。车主王女士一只手掌在地上,另一只手捂着右膝盖,一脸痛苦。

“她已经是第六个了。”路边一名清洁工说,从昨天清晨开始,象房村路口的路面就出现了一种不明液体,似油又似胶,滑倒了不少骑车人。“我从今天上午8点多开始,已经见到5辆助力车在这里摔倒了。”负责该路段的清洁工告诉记者。“不知道这到底是什么东西,扫都没办法扫。”

记者看到,透明液体在

慢车道上大约有三四米长,“看上去像水,又有点像油,又可能是胶,踩上去黏糊糊的,很滑溜,骑车人一轧上去,连人带车一起栽跟头。”这位清洁工一边说,一边用脚试着粘了粘,当她的脚离开地面时,脚底顿时拉起了一段“丝”。

摔倒的王女士摸着膝盖说:“我远远看到路边有一小片水,根本就没什么想,似油又似胶,滑倒了不少骑车人。”我从今天上午8点多开始,已经见到5辆助力车在这里摔倒了。”负责该路段的清洁工告诉记者。“不知道这到底是什么东西,扫都没办法扫。”

随后,清洁工用一把扫帚和三块砖头横在“胶水”的前方,示意助力车和自行车绕道行走。

骑车男子 被撞后扔掉车就跑 警察推断他是一名偷车贼

快报讯 (见习记者 袁阳 记者 顾元森) 昨天下午,市民陈先生骑电动车,不慎撞倒了一名骑自行车的青年男子,令人没想到的是,被撞倒的男子爬起来后掉头就跑,连自行车也不要了。

昨天下午2点多,陈先生骑电动车行至迈皋桥晓庄广场附近时,迎面撞上一名骑自行车的青年男子,“当时他是从反道骑车的,我就撞了上去。”陈先生说,他看到对方被撞倒在地,连忙上前查看,可让陈先生没想到的是,对方一骨碌爬了起来,一句话也没说,掉头就跑。

陈先生感到很纳闷,于是仔细看了一下男子留下的自

行车,“这辆捷安特自行车看起来很不错,可是车锁有被撬的痕迹。”回想起骑车男子的神情很慌张,越想越不对劲的陈先生断定男子是偷车贼,于是爬起来后大喊“抓贼”,一边追赶那名男子。

三四名路人听到喊声后,一起和陈先生向前追赶,那名青年男子慌不择路,跑进了附近的一家工地,众人追进去后,寻找了一番但最终并未发现那名男子。

警察接报后赶到了现场,在察看了现场并了解事情经过后,警察推断该男子应该是一名偷车贼,是怕自己行窃一事败露而逃跑的。(颜先生爆料奖 60元)

摆脱腋臭 找回尊严

ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之,每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭的味道夹着香水的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的原因,没有多久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”治疗,再也没有异味带来的尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政部

主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年结婚,是南京京华医院腋臭专科让我重建自信。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

迎“五·一”送健康

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验并结合高新技术,以成功解决数万例腋臭患者,让患者重建自信。亲诊时间:4月19日至5月10日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。如需咨询可拨打 025-8664 1220 南京京华医院腋臭科。

南京京华医院 诊疗科目:外科(腋臭专科) 接诊时间:8:00-17:30 预约电话:025-86641220 (苏)医广[2007]第04-03-104号 地址:南京市新街口淮海路146号

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。迎“五一”送健康,专家会诊活动,活动时间:即日起至5月20日,期间治疗费8折优惠。如有需要请详细咨询:025-86641220。

都想整成韩国明星脸

洪性范教授来宁手术引发韩式整形热

自日前多家新闻媒体发布韩国整形美容界泰斗、著名整形美容专家、韩国首尔东洋整形美容医院院长洪性范教授4月26日将来宁医大友谊医院(南京医科大学教学医院)整形美容中心为求美者做韩式修改脸型等整形美容手术的消息发布以来,一部专为求美者开通的韩国专家预约手术热线025-86677822及其四个分机整天铃声不断。有来电预约手术的、有咨询价格的、有想做韩式修改脸型的、有想做韩式隆鼻和韩式双眼皮的,更有不少人担心电话预约排不上手术而直接来到南医大友谊医院整形美容中心咨询预约。

浙江湖州的林女士,得知消息后到南医大友谊医院整形美容中心预约洪性范教授,想请洪教授为她实施下颌角和隆鼻手术,“我从网上了解到,洪教授在面部手术方面有很高的造诣,是韩国面部整形第一人,为韩国很多影视明星做过修改脸型的手术,我一直希望能够请他为我手术,正好这次他来南京,这个机会真是太难得了”。

韩式整形一直以其精湛细致的技术,近乎苛刻的审美态度以及极具个性化的创造力始终走在时代前沿,受到无数爱美人士的推崇。洪性范教授是国际上最具影响力的整形

美容专家之一,凭借其资深的学术背景和精湛的医学造诣,获得国际颜面轮廓整形领域(下颌角缩小、颧骨缩小、下颌角矫正等)的权威认证。

南医大友谊医院整形美容中心吴坚主任医师介绍,洪性范教授在长曲线修改脸型方面独具特色,这是一种利用镜像,事先对手术部位进行标记后,利用长曲线一次性切除的手术,术后下颌角缓慢倾斜,使下颌曲线柔和自然,整个脸部看起来显得娇小。这种新的手术方法,不但手术时间短,而且由于采用镜像进行手术,可以正确选择手术部位,还可预防术后出现浮肿或下垂现象。长曲线瘦脸、耳软骨鼻形重塑、显微双眼皮是洪性范教授获得的三项专利技术,在国际上享有极高的声誉。

笔者从南医大友谊医院整形美容中心了解到,洪性范教授已承诺,只要是在4月26日之前预约登记的爱美人士洪教授保证亲自手术,以满足爱美人士的需求。因此,那些还没有来得及预约的爱美人士务必在4月26日之前电话预约或直接到南医大友谊医院二楼整形美容中心预约手术。此次该院特邀洪教授来宁手术,不以盈利为目的,主要是为了加强医院间的

合作与交流,因此所有预约整形美容手术的爱美人士来院手术均可享受8.5折优惠。

为满足更多人士的爱美需求,南医大友谊医院整形美容中心“五一”长假期间所有专家都不休息,吴坚、夏建军、徐新口、周刚、马光生、刘献梅、蒋国琪等多名经验丰富的专家将会亲自接诊,确保每位求美者在“五一”期间均能完成手术。整形美容手术包括内窥镜唯美立体隆胸术、360度柔性立体吸脂瘦身术、乳房整形、巨乳缩小、减肥塑身、复合彩光嫩肤、复合彩光脱毛、面部整形、修改脸型、仿真双眼皮、微创隆鼻、祛疤痕、除太田痣、毛发移植、处女膜修复、阴道紧缩等一百余项整形美容项目。

通讯员:刘苗

南医大友谊医院 诊疗科目:医疗美容科 门诊时间:8:00-20:00 (无假日医院) 电话:025-86677822 (苏)医广[2007]第03-23-90号 医院地址:南京市汉中中路146号,南京医科大学正门旁(全部由专家亲自接诊) 公交线路:3、13、43、48、83路五台山站下;5、9、18、中六线莫愁路站下即可